



書會廟一案院十六月
面期一關；歸七次十
答提案於茲還人會一
復出，政錄改，議日臺
，質成府其府再中第北
欣詞等機關提，二訊
悉。曾關係關出有十一
內嗣於部文所質委一立
政接本隊書佔詢員次法
部行院借如寺請陳會院於
力政二佔下廟行成期於
謀院十寺：一政等第三

成具於惟護，全弘大與
同辦臺是教聞部法寺有
案法省該熟訊交中廟關
補處婆書沈感還心，機
充理收結，奮佛；以關
質中日語更。教並為商
詢。人有致成會允佛治
之」寺「無等。先教讓
答又廟又上對全將開還
復開，政敬於國善展看
內對正府佩政教導國千
載於擬對。府友寺際較

當仍仍在之發召，月：
由有須監自言開為十略
內「依督由均全接六以
政本據寺，認體受日「
部案該廟保為委中，經
邀究法條存維員國本於
請應處例寺持會法院內
立如理未廟憲時教內十
法何。修之法，會政六
院處「正完上各請願員十
內理最前整宗委願員十
政，後，教員，會一

惡府惡非，之 華應接
之，，，支廣 民福收
功痛今辨配，以國作日
惡者邪國與佛在日人以
實匪大正人我教臺人曾
與俄送，稱國歷信私住臺
民別神文史徒產持灣也
佛心真生化之捐；之光。
致心影令廟而佛。法賈興依政難
春教，偽活融久建寶寺復
秋崇響，，合，之爲廟，吾
大善住判明之信寺我，吾
義黜政善是深衆廟中不人

再國且觸尋等以遷府一本以臺 及委
之，，，支廣 民福收
功痛今辨配，以國作日
惡者邪國與佛在日人以
實匪大正人我教臺人曾
與俄送，稱國歷信私住臺
民別神文史徒產持灣也
佛心真生化之捐；之光。
致心影令廟而佛。法賈興依政難
春教，偽活融久建寶寺復
秋崇響，，合，之爲廟，吾
大善住判明之信寺我，吾
義黜政善是深衆廟中不人

矣聞入在橫 多乖，千和
。。自地流 烏謬是萬寺
政匪殺之，今我。則元，即
府區，臺人者臺何等，臨若
欲社五灣心，省況僧倘濟臺
謀會惡，陷赤信日侷認寺省
十謀溺焰徒曾與日，東矣寺潛因，持十名案一途
移更逆財，暉捐所富僧今西。延，弭佛歷一方譯唐語徑
廟無，圖即張施住商私值本
風法日色政 所之，產臺願
，問有，府物建寺豈興幣寺
忠費浩宇陳蘋，需，陸資，法勢文負反求而收此新農、勵行
蘇 崔吳，為教會區導明障動使教基，魚移往，暮增館氣時
汝董學望虛並亡。社民入倫寺播命大地無也風，電波，。生
注正禮恢宗候半已會卿心廟國陸，後。氣國臺且而酒但活
劉 黃沈 明牟曲飽盡安建，，且胞界，有效心溼，津、都以
啟姜煥友冷教之空食，輯春兼政人及反臺進，防禦報禁歌市正
瑞詔如悔彭！計從暖固社秋脩府心保共灣者殆將歌章利聽影人
美 伯馬石潘鄧 影，新衣堂會閣音應崩障堡為，亦擴曲多漸、院心
彰正堅士翔 再之，復，，孔於賓人壘我緣綠，，色滅舞劇，
獻機亦蘇大以廟依，類，園木木欲長情，榭場而

立法委員陳成等十七人 再為歸還寺廟提出質詢



本刊發行小説
文藝長篇小說
訂戶每本十元
狂潮

本年佛陀聖誕節 各地將熱烈慶祝

【臺北訊】本日爲本師釋迦牟尼佛陀聖誕，此間縣市聯合慶祝佛誕，委員會已決定照往年成例，於上午十時半在新公園舉行浴佛典禮，以資慶祝，並備克難禪悅齋供衆。

又浴佛典禮前，恭於上午九時在萬華龍山寺，恭於上釋尊聖像，經西園路、貴陽街二段、康定路、成都路、衡陽路至公園會場，盛況當可預卜。

【臺中市】此間佛教會爲慶祝佛陀聖誕，將作下列活動：禮拜、遊行市區，在中山堂舉行慶祝大會，並在佛典禮三、慰勞軍隊，奉獻。

【高雄市】本市佛教會將假市公共體育場，慶祝全年一度的佛陀聖誕節，並在全市佛場浴佛，齊堂之盛況可知。

【潮州鎮】本鎮源定法師住持之華嚴院，亦定本日舉行灌佛法

息】禮香山中華佛教總會胡副理事長星，已定於四月五日啓程來臺，將由日本直抵臺灣，至十日半上午抵達臺北松山機場，由日本搭機來臺，約在是日下午抵達。

【本刊消息】

【臺北訊】本日爲本師釋迦牟尼佛陀聖誕，此間縣市聯合慶祝佛誕，委員會已決定照往年成例，於上午十時半在新公園舉行浴佛典禮，以資慶祝，並備克難禪悅齋供衆。

又浴佛典禮前，恭於上釋尊聖像，經西園路、貴陽街二段、康定路、成都路、衡陽路至公園會場，盛況當可預卜。

【臺中市】此間佛教會爲慶祝佛陀聖誕，將作下列活動：禮拜、遊行市區，在中山堂舉行慶祝大會，並在佛典禮三、慰勞軍隊，奉獻。

【高雄市】本市佛教會將假市公共體育場，慶祝全年一度的佛陀聖誕節，並在全市佛場浴佛，齊堂之盛況可知。

【潮州鎮】本鎮源定法師住持之華嚴院，亦定本日舉行灌佛法

開召會教佛國中
談座社刊書化文

董顯光荒謬言論表示抗議
由佛教會擬寫抗議書，以備
教各書刊書局名義，大量印
社會人士散發。三、關於自
加強佛教宣傳，發揮佛教
宣傳力量，照朱斐居士所提
議各項辦理：甲

上週一月六日經德時任
間譯八爲土底講臺中圓經滿法會此間臺中經許
起時由朱已由靈改都於江山印居上寺印居上寺
間時間佛改都其阿難接着玉耶臺中經許
至十時公子子問詳問改後佛珠周已奪松計
時將章座前由經前由靈改都於江山印居上寺印居上寺
時時將章座前由經前由靈改都於江山印居上寺印居上寺

本年佛誕節各佛壇書社聯合出資刊登巨幅慶祝廣告（中央、聯合報）一天。乙、請中佛會主辦，並請籌北市支會佛誕慶祝費項下撥助。丙、廣告費由朱斐設計。丁、其他關於發展佛教文化教育（除轉報佛教會常務理事會並交教育文化委員會研議。



各地講經